
252 人 222 人 68 人 15 人 6 人 0 人 474 人

44.8 ％ 39.4 ％ 12.1 ％ 2.7 ％ 1.1 ％ 0.0 ％ 84.2 ％

363 人 157 人 34 人 6 人 3 人 0 人 520 人

64.5 ％ 27.9 ％ 6.0 ％ 1.1 ％ 0.5 ％ 0.0 ％ 92.4 ％

152 人 285 人 102 人 21 人 3 人 0 人 437 人

27.0 ％ 50.6 ％ 18.1 ％ 3.7 ％ 0.5 ％ 0.0 ％ 77.6 ％

142 人 293 人 107 人 19 人 2 人 0 人 435 人

25.2 ％ 52.0 ％ 19.0 ％ 3.4 ％ 0.4 ％ 0.0 ％ 77.3 ％

226 人 220 人 99 人 12 人 6 人 0 人 446 人

40.1 ％ 39.1 ％ 17.6 ％ 2.1 ％ 1.1 ％ 0.0 ％ 79.2 ％

197 人 213 人 107 人 35 人 11 人 0 人 410 人

35.0 ％ 37.8 ％ 19.0 ％ 6.2 ％ 2.0 ％ 0.0 ％ 72.8 ％

102 人 271 人 138 人 44 人 8 人 0 人 373 人

18.1 ％ 48.1 ％ 24.5 ％ 7.8 ％ 1.4 ％ 0.0 ％ 66.3 ％

175 人 242 人 110 人 32 人 4 人 0 人 417 人

31.1 ％ 43.0 ％ 19.5 ％ 5.7 ％ 0.7 ％ 0.0 ％ 74.1 ％

315 人 199 人 39 人 9 人 1 人 0 人 514 人

56.0 ％ 35.3 ％ 6.9 ％ 1.6 ％ 0.2 ％ 0.0 ％ 91.3 ％

301 人 199 人 46 人 11 人 6 人 0 人 500 人

53.5 ％ 35.3 ％ 8.2 ％ 2.0 ％ 1.1 ％ 0.0 ％ 88.8 ％

228 人 103 人 29 人 15 人 9 人 0 人 331 人

59.4 ％ 26.8 ％ 7.6 ％ 3.9 ％ 2.3 ％ 0.0 ％ 86.2 ％

216 人 236 人 86 人 18 人 7 人 0 人 452 人

38.4 ％ 41.9 ％ 15.3 ％ 3.2 ％ 1.2 ％ 0.0 ％ 80.3 ％

182 人 261 人 93 人 24 人 3 人 0 人 443 人

32.3 ％ 46.4 ％ 16.5 ％ 4.3 ％ 0.5 ％ 0.0 ％ 78.7 ％

222 人 203 人 118 人 14 人 6 人 0 人 425 人

39.4 ％ 36.1 ％ 21.0 ％ 2.5 ％ 1.1 ％ 0.0 ％ 75.5 ％

178 人 220 人 122 人 30 人 13 人 0 人 398 人

31.6 ％ 39.1 ％ 21.7 ％ 5.3 ％ 2.3 ％ 0.0 ％ 70.7 ％

278 人 249 人 33 人 3 人 0 人 0 人 527 人

49.4 ％ 44.2 ％ 5.9 ％ 0.5 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 93.6 ％

239 人 251 人 63 人 8 人 2 人 0 人 490 人

42.5 ％ 44.6 ％ 11.2 ％ 1.4 ％ 0.4 ％ 0.0 ％ 87.0 ％

120 人 125 人 67 人 35 人 20 人 0 人 245 人

32.7 ％ 34.1 ％ 18.3 ％ 9.5 ％ 5.4 ％ 0.0 ％ ※※※※66.8 ％

188 人 137 人 82 人 33 人 15 人 0 人 325 人

41.3 ％ 30.1 ％ 18.0 ％ 7.3 ％ 3.3 ％ 0.0 ％ ※※※※71.4 ％

230 人 182 人 103 人 34 人 14 人 0 人 412 人

40.9 ％ 32.3 ％ 18.3 ％ 6.0 ％ 2.5 ％ 0.0 ％ 73.2 ％

142 人 212 人 142 人 46 人 21 人 0 人 354 人

25.2 ％ 37.7 ％ 25.2 ％ 8.2 ％ 3.7 ％ 0.0 ％ 62.9 ％

(注)

平成２６年度学校評価アンケート（生徒）平成２６年度学校評価アンケート（生徒）平成２６年度学校評価アンケート（生徒）平成２６年度学校評価アンケート（生徒）
平成２７年２月実施（５６３名回答）

％は小数第２位四捨五入ですので合計が１００％にならない場合があります。 

※※※※は携帯電話・ゲーム機所有者中のＡ＋Ｂの割合です。

Ａ

質                    問
無回答

達成（満足）
している

概ね達成
（満足）して

いる

どちらともい
えない

あまり達成
（満足）して

いない

Ｃ

  私は学校生活が楽しい。１

Ｄ

２   私は友だちと過ごすことが楽しいと感じている。

№

Ｂ

A+B
Ｅ Ｆ

達成（満足）
していない

５   学習でわからないところがあるとき，先生は質問を聞いてく
れる。

３   私は授業に集中して取り組んでいる。

４   先生はわかりやすい授業をしてくれる。

８   私は誰にでも元気なあいさつをすることを心がけている。

６   私は学校以外での学習にも取り組んでいる。

７   私は学習の内容が理解できる。

１１   私は積極的に部活動に取り組んでいる。
（１・２年生のみ回答）

９   私は安全な登下校を心がけている。

１０   私は頭髪や服装などのきまりを守っている。

１４   先生は悩みなどの相談に親身になって応じてくれる。

１２   私は積極的に委員会活動や係活動に取り組んでいる。

１３   私は真剣に清掃に取り組んでいる。

１５   私は食事や睡眠など，自分の健康管理に気をつけてい
る。

１６   私は小見川中学校の設備や施設を大切に利用している。

１７   小見川中学校の教室や校内の掲示物は整っている。

１９

１８   私は携帯電話を適切な時間内で使用している。（持ってい
ない場合は無回答）

  私はゲーム機器を適切な時間内で使用している。（持って
いない場合は無回答）

２１   私は「小見川中ライフスタイル改善宣言」を実行している。

２０   私は中学校からのお知らせや学年だよりを保護者に必ず
渡している。


